

### 宪法许可带枪,但在大学校园例外 美大学生要求佩枪自卫

本报 11 月 22 日讯 数千名美国大学生认为,在校园内防范新的大规模枪杀案的最好方式是允许师生秘密携带枪支。

美国宪法第二修正案保证每个公民都有权拥有武器。在美国,除了威斯康星和伊利诺伊州外,其他 48 个州年满 21 周岁、接受过必要培训的居民都可以获许秘密佩带手枪。但除了犹他州外,在大学校园携带枪支是被禁止的。

8000 名美国大学生日前成立“要求在校秘密佩带枪支”的独立组织,要求当局允许他们依法在校园佩枪自卫。活动积极分子、经济学专业大学生迈克·加兹曼表示,大学师生应当和中学生一样有权在校园内拿枪自卫,否则,在面对武装罪犯时,手无寸铁的师生就将处于绝望无助的境地。

校园枪杀案在美国校园屡见不鲜,今年春天弗吉尼亚理工大学韩国学生射杀 32 人后自杀的悲剧震惊全美。 微言

### 人口普查竟然要问妇女性史

欧盟人口普查计划书引发众怒

反对者建议受访女性自称处女或拥有至少 1000 名性伴以示抗议

据新华社电 欧盟委员会 21 日向欧洲议会提交一份人口普查计划书,普查内容包括女性的性生活情况,这引发部分欧洲议会议员的愤怒。

英国《每日邮报》报道,英国独立党人、欧洲议会议员德里克·克拉克说,他希望欧洲议会否决欧盟委员会提交的人口普查计划。

克拉克说,欧盟委员会所提议的人口普查内容包括欧盟成员国女性的性史,例如她们第一次与异性同居的时间,以及何时开始现在的同居生活等。

他说,如果这种问题最终出现在人口普查问卷上,他建议受访女性自称处女或拥有至少 1000 名性伴,以此表示抗议。

欧盟委员会称,他们需要知道成员国公民的各种信息,以便合理制订政策。对于这一解释,克拉克反问:“他们真的需要知道如此私密的细节吗?”

### 全球扫描

#### 巴高法扫清穆沙拉夫连任最后障碍

巴最高法院由 10 名法官组成的法庭 22 日撤销了最后一项针对总统穆沙拉夫竞选连任的诉讼。这意味着,穆沙拉夫宣誓就任新一届总统将不存在任何法律障碍。

#### 法国高铁遭“毒手” 萨科齐赢民心

法国 TGV(高速铁路)信号系统 21 日遭蓄意破坏,使罢工导致的铁路运输瘫痪雪上加霜。破坏活动主要针对当天启动的劳资双方谈判。据最新民意调查结果,大多数法国人在这场造成严重经济损失的对弈中力挺总统尼古拉·萨科齐。

#### 法国前总统希拉克受到司法调查

法国前总统希拉克 21 日因牵涉巴黎市政府特派员案受到司法调查。律师说,遭调查的原因是“挪用公款”。希拉克担任巴黎市市长期间,市长办公室登记在册的“特派员”有四五百人,其中不少是他政界友人的亲戚,现已查明 40 多个“特派员”只“挂名”却不在那里工作。 以上据新华社

#### 韩国没收亲日派人士 410 亿韩元财产

韩国“亲日反民族行为者财产调查委员会”22 日召开的第 30 次全体委员会决定,国家没收皇族成员李海升等 8 名亲日反民族行为者所拥有的 233 处面积达 201.8645 万平方米的土地(市价达 410 亿韩元,约合人民币 3.37 亿元)。 微言

# 反导,反导, 快反到俄家门口啦

## 普京命令俄军全面备战, 战略核武器警戒级别提升 美国急忙耍新招: 提议整合美俄北约反导系统

当地时间 20 日,俄罗斯总统、武装力量最高统帅普京主持召开的为期 3 天的俄武装力量领导人会议在莫斯科举行。普京要求俄国防部进行大规模机构改革,俄军开始为大规模战争作准备。为消除俄罗斯对美在东欧反导计划的不满,美国 21 日向俄提交了一系列新提议,其中有看似兼顾俄利益的条款。

### 俄招之一 沿国境全线军演

谢尔久科夫首次以国防部长身份在每年一度的这个会议上发言。他打算通过完善定员编制和改组核心部门使国防部成为“灵活和适应力强的机构”。举措之一是增设一个国防部副部长职务,使副部长达到 7 人。

谢尔久科夫说,计划明年举行“稳定-2008”首长司令部战略演习。军队将用两个月时间在俄罗斯国境全线演练如何消除武装冲突。这主要是为了演练如何对陆海空三军进行战略部署,已经很久没搞这种行动了。这一切不是为了应对局部冲突,而是为了应对大规模战争。

### 俄招之二 核警戒级别提升

当天,普京还指责北约对俄罗斯的安全构成威胁,他命令军队提升国家战略核武器的警戒级别。

普京是在俄罗斯将于 12 月 12 日退出一项标志性的武器限制条约时,发表以上直白言论的。普京决定向北约进一步施压。美国制定了一项在波兰和捷克共和国建立导弹防御系统的计划,普京试图让欧盟成员国反对美国的这项计划。

俄罗斯对北约东扩的前景也很不满,前苏联加盟共和国如格鲁吉亚、乌克兰和阿塞拜疆可能都会加入北约,俄罗斯西部边界的大多数地区将与北约成员国接壤。



萨姆-12A 防空系统是俄罗斯地空防御的中坚,不过现在更新的系统已经问世。



强硬的总统代表了多数俄罗斯人希望恢复当年强盛国力的心声。这是普京在俄军情总局试射手枪。

### 俄招之三 称要以核武反击

普京要求俄罗斯核力量应当作好还击任何侵略者的准备。普京说,俄罗斯战略核力量应能迅速地给任何侵略者以足够的回击。“提高战略核力量的战斗力仍然是最重要的任务之一。”

普京说,一些国家和北约成员国违反早先达成的协议,不断增加与俄罗斯交界地区的军事力量。显然,俄罗斯不能对这种炫耀力量的做法漠不关心。众所周知,在多次警告之后,莫斯科准备暂停遵守《欧洲常规力量条约》。 罗拉

### 美国应对 提出反导新提议

据新华社电 为消除俄罗斯对美国在东欧国家部署导弹防御系统计划产生的不满情绪,美国 21 日向俄罗斯提交了有关导弹防御系统的一系列新提议。新提议中有看似兼顾俄罗斯利益的条款。

新提议的部分内容包括:整合美国、俄罗斯和北约的导弹防御系统,扩大对俄罗斯和西欧国家的保护;允许俄罗斯专家定期到美国在波兰的导弹基地视察;推迟反导基地的启动,直至美国确认伊朗有能打到欧洲的弹道导弹。

俄罗斯外交部官员 22 日说,俄方正在研究美国的反导新提议。

由河南电视台名医俱乐部发起的名医健康大课堂推出

## 糖尿病公益讲座明天开讲

首讲:本周六 9:00,糖尿病的预防,主讲:中医一附院内分泌科吕久省教授、硕士导师  
地址:二七广场德化街 40 号 5 楼,咨询热线:62553672

第二讲:下周六 9:00,糖尿病的防治,主讲:省医院内分泌科主任、省内内分泌暨糖尿病学会主任、国务院特殊津贴专家赵志刚教授、硕士导师。

## 新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药,更将中医传统与现代临床前沿技术结合,

科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。  
地址:新郑市郑新路北城

墙口西例  
冠心病专科咨询热线:  
0371-68385396  
68385302

## 郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

### 逝者天堂

专业铸造品牌

专业值得信赖



最美的环境  
最好的服务  
专业的团队

咨询电话: 68905012 68905602 地址:二七区嵩山南路袁巷